

КОМИСИЯ ПО НАУКА, ИНОВАЦИИ И ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ

ПРОТОКОЛ № 11

Днес, 17.09.2024, от 13:00 часа , в Зала №1, Община Бургас се проведе заседание на Постоянна комисия по "КОМИСИЯ ПО НАУКА, ИНОВАЦИИ И ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ".

Председател: Севдалина Христова Турманова - Присъствал

Заместник-председател: Дилян Димитров Георгиев - Присъствал

Присъствал

- Живко Иванов Табаков
- Иван Миленов Иванов
- Лидия Стефанова Бобчева
- Светослав Кирилов Тодоров
- Станимир Байчев Баев

Присъствали още Антония Дякова – нач. отдел „Стратегическо планиране, дигитализация и устойчиво градско развитие“

Дневен ред

1. ОбС 08-00-16103 / 16.09.2024 **Докладна записка от Диана Саватева - зам.-кмет „Култура и вероизповедания“ на Община Бургас, относно:** Правилник за изменение и допълнение на Правилник за работата на фонд „Култура“ на Община Бургас
2. ОбС 08-00-16078 / 13.09.2024 **Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, относно:** Кандидатстване на Община Бургас за изпълнение на инвестиция: "Изграждане и оборудване на нови социални и интегрирани здравно-социални услуги за резидентна грижа и специализирани социални услуги за лица с увреждания в УПИ IX, кв.30, по плана на ж.к. „Меден рудник“, гр. Бургас" по обявена процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост за изпълнение на инвестиции BG-RRP-11.018 „Изграждане и оборудване на нови социални и интегрирани здравно-социални услуги за резидентна грижа и специализирани социални услуги за лица с увреждания“

Дневен ред

По точка 1

ОбС 08-00-16103 / 16.09.2024

Докладна записка от Диана Саватева - зам.-кмет „Култура и вероизповедания“ на Община Бургас, относно: Правилник за изменение и допълнение на Правилник за работата на фонд „Култура“ на Община Бургас

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *със 7 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 2

ОбС 08-00-16078 / 13.09.2024

Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, относно: Кандидатстване на Община Бургас за изпълнение на инвестиция: "Изграждане и оборудване на нови социални и интегрирани здравно-социални услуги за резидентна грижа и специализирани социални услуги за лица с увреждания в УПИ IX, кв.30, по плана на ж.к. „Меден рудник“, гр. Бургас" по обявена процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост за изпълнение на инвестиции BG-RRP-11.018 „Изграждане и оборудване на нови социални и интегрирани здравно-социални услуги за резидентна грижа и специализирани социални услуги за лица с увреждания“

Антония Дякова – нач. отдел „Стратегическо планиране, дигитализация и устойчиво градско развитие“ подчерта, че Община Бургас е бенефициент по открита процедура, чрез директно предоставяне на средства, за изграждане на 3 нови социални услуги за резидентна грижа и специализирани социални услуги за лица с увреждания. Дякова добави, че максималната стойност, за която Общината може да кандидатства е 3 888 680 лв., а крайният срок за подаване на проектното предложение е 31.10.2024 г. Тя обясни, че целта на процедурата е да се създадат нови здравно-социални услуги за да бъде възможно закриването на приблизително 60% от съществуващите специализирани институции за хора с увреждания, до края на 2027 г. Проф. Турманова конкретизира, че броят потребители е 15+15+30, а специфична особеност е, че трябва да се осигури 5 години устойчивост на проекта.

След приключване на дебатите по докладната записка и в резултат на явно гласуване, *със 7 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по наука, иновации и оперативни програми приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

ПРОТОКОЛИСТ:

()

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

()